



Ekstraordinært organisationsbestyrelsesmøde onsdag d. 14. oktober 2020 kl. 10 i Beboerhuset i Sønderhaven.

Deltagere	Birgith Holte Albertsen (BHA), Brian Lykke Pedersen (BLP), Peter Knudsen (PK), Karin Mølvad Pedersen (KMP), Inger Cramon (IC), Dorit Høeberg Nielsen (DHN).
Afbud	Flemming Buus.
Dagsorden	Ja
1. Velkomst.	BHA bød velkommen til mødet med en særlig velkomst til kundechef Per Lønborg Andersen (PLA) som hun havde inviteret med til mødet, for at orientere os om mulighederne for, at afholde møder i denne tid med Covid19. Ligeledes deltog vores nyansatte sociale medarbejder Kent, som fortalte lidt om sit kommende arbejde.
2. Afdelingsmøder m.h.t. Covid19.	<p>PLA orienterede os lidt om mulighederne for at afholde møder i denne tid med Covid19.</p> <p>Model 1: Der indkaldes til regnskabsmøder, som godkendes af Repræsentantskabet og Organisationsbestyrelsen. Det betyder, at der ikke holdes afdelingsmøder, og budgettet kan først godkendes i 2021. Det vil indebære, at der ikke samles så mange deltagere på en gang.</p>

	<p>Model 2: Der afholdes afdelingsmøder med godkendelse af regnskab og budget. Det betyder, at der vil skulle samles mange lejere, bestyrelser og folk fra Bolig Syd Vest. Det kan være svært med restriktionerne om at holde afstand, og mange af vores lejere er i den udsatte gruppe.</p> <p>Da det er Organisationsbestyrelsens ansvar, har vi derfor vedtaget Model 1. Vi har mange ældre lejere, der er udsatte, ligesom vi heller ikke kan forsvare, at udsætte vores personale for smitterisiko.</p>
3. Lukket punkt.	
4. Evt.	Herefter orienterede PLA om de udfordringer, de står over for ved overgangen til DAB. Det være sig IT programmer og andre systemer, der ikke er de samme som tidligere.

Referent: Dorit Høeberg Nielsen



Birgith Holte Albertsen
Formand